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Ata da 23ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 13 de outubro de 2020. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de 

Oliveira Barboza, Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Orivaldo 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, solicitou ao Secretário Bruno que lesse a ata anterior, da qual 

foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no pequeno 

expediente: o Vereador Bruno disse que encaminhará ao Prefeito um 

ofício solicitando carro exclusivo para buscar os pacientes após sessão 

de tratamento do câncer (Quimioterapia, Radioterapia), pois quando 

termina o tratamento o mesmo fica debilitado, sentindo dores e mal-

estar, por isso solicita urgência neste pedido para que eles não 

precisem ficar esperando os demais pacientes para virem embora. O 

Vereador Orivaldo falou que já existe um carro para isso e o Vereador 

Roberto disse que existe para alguns e que agora não é o momento 

para pedir isso, pois está há menos de 30 dias da eleição, nunca foi 

posto em prática e agora o Vereador Bruno quer isso na reta final. O 

Vereador Bruno falou que já tinha pedido isso e também já tinha 

pedido alimentação para quem está fazendo tratamento de 

hemodiálise. O Vereador Orivaldo disse que já tem. O Vereador 

Roberto disse que oficialmente não tem. O Vereador Bruno solicita a 

possibilidade de o Prefeito fazer um projeto de lei para o pedido dele. 

O Vereador Roberto falou que nessa época o eleitor quer cobrar o 

Vereador sendo que tinha outros anos desse mandato para o eleitor 

pedir as coisas e que ele foi vice-prefeito em outro mandato e então o 

eleitor teve todo esse tempo para pedir as coisas. O Vereador Bruno 

fala que exerce o mandato até 31/12/2020 e que estamos aqui não só 

como candidatos, pois ainda estamos vereadores e precisamos exercer 

e atender as reivindicações de todos os munícipes. Dando início à 

ORDEM DO DIA, foi apresentado e encaminhado às Comissões o 

Projeto de Resolução nº 01/2020 de autoria da Mesa Diretora 

composta pelos Vereadores Orivaldo Toneze, Silvana de Oliveira 

Fratoni e Bruno Rafael Pinheiro de Souza. Súmula: “Revoga em sua 

integralidade a Resolução nº 02/2009 de 23/01/2009, que criou o 

Cargo de Assessor Jurídico na Câmara de Vereadores de Leópolis, 
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com provimento em comissão e dá outras providências”. E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente encerrou 

os trabalhos.  


